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Zaměstnanci skupiny ORLEN Unipetrol se i letos zapojili do tradičních dobrovolnických
dnů. Akci organizuje Nadace ORLEN Unipetrol. Do letošního ročníku se zapojilo více než
170 zaměstnanců, kteří pomáhali v různých sociálních, ekologických a vzdělávacích
zařízeních po celé České republice. Dobrovolnické dny se staly pevnou součástí firemní
kultury a každoročně přispívají k řešení konkrétních potřeb v různých organizacích.
Skupina ORLEN Unipetrol patří mezi největší firmy v České republice a firemní
společenskou odpovědnost zaměřuje právě na lokality, kde má své výrobní závody a
obchodní zastoupení. Dobrovolnické dny se v ORLEN Unipetrolu konají pravidelně už od
roku 2012 a umožňují zaměstnancům pomáhat přímo v terénu.

„Jsem velmi ráda, že se naši zaměstnanci každoročně s nadšením zapojují do dobrovolnických dnů.
Tato tradice je důkazem toho, že pomoc druhým má v naší společnosti pevné místo. Dobrovolnické
dny jsou mezi zaměstnanci velmi oblíbené a přinášejí nejen konkrétní pomoc, ale i pocit
sounáležitosti a smysluplnost. Naši zaměstnanci dokazují, že jim není lhostejné prostředí, ve kterém
žijí a pracují. Jsme hrdí na jejich ochotu pomáhat a přispívat ke zlepšení života v našich regionech,“
uvedla Lucie Pražáková, ředitelka Nadace ORLEN Unipetrol. Dobrovolníci letos pomáhali v
devíti lokalitách po celé České republice.

První skupina zaměstnanců se zapojila do výstavby nové ohrady pro koně ve Vrbové stáji v Přelouči.
Dobrovolníci natírali dřevěná prkna a upravovali okolí stáje, aby zvířata měla bezpečné a příjemné
prostředí. Na tři desítky dobrovolníků se podílelo na úpravě školních zahrad a natírání dřevěných
prvků na třech základních a mateřských školách v Litvínově. Jejich práce tak přispěla ke zkrášlení
prostředí, ve kterém děti tráví svůj čas. Další dobrovolníci pomáhali s natíráním dřevěných voliér v
Záchranné stanici Aves v Brandýsku, která slouží k péči o zraněná a hendikepovaná zvířata. Další
zaměstnanci se věnovali úpravám v areálu Záchranné stanice Rajhrad.

Největší skupina 45 zaměstnanců pomohla mosteckým rybářům s čištěním okolí místních rybníků.
Akce měla ekologický rozměr a přispěla k ochraně přírody a zlepšení veřejného prostoru. Dalších
čtrnáct dobrovolníků pomáhalo v útulku Dog planet s vyklízením kotců, úpravou plotu a venčením
pejsků. Jejich práce tam přinesla úlevu pracovníkům útulku a radost zvířatům. Další zaměstnanci
pomáhali v zámeckém parku Veltrusy s úpravou zeleně a zkrášlením historického areálu, který je
oblíbeným cílem návštěvníků. Dvanáct dobrovolníků natíralo ploty a dřevěné pergoly na zahradě
Domova pro seniory Sulická v Praze. Jejich práce přispěla ke zlepšení prostředí, ve kterém senioři
tráví volný čas. Osm zaměstnanců pomáhalo s výmalbou a úpravou přilehlé zahrady v azylovém
domě v Kralupech nad Vltavou.

Nadace ORLEN Unipetrol nejen organizuje samotné dobrovolnické dny, ale také poskytuje
zapojeným organizacím nadační příspěvky na pomůcky, které se během akcí využívají. Díky tomu je
pomoc efektivní, cílená a dlouhodobě udržitelná. Dobrovolnické dny budou pokračovat i v září, kdy
se zaměstnanci zapojí do dalších projektů. Čeká je například úprava zahrady a vnitřních prostor v
Alzheimer Home ve Zlíně nebo úklid Ptačího parku ve Střimické výsypce na Mostecku.



Skupina ORLEN Unipetrol je největší rafinérskou a petrochemickou společností v Česku.
Zaměřuje se na zpracování ropy a na výrobu, distribuci a prodej pohonných hmot a petrochemických
produktů – zejména plastů a hnojiv. Ve všech těchto oblastech patří k významným hráčům na českém
i středoevropském trhu. Do skupiny ORLEN Unipetrol spadají rafinérie a výrobní závody v Litvínově
a Kralupech nad Vltavou, společnost Paramo v Pardubicích, neratovická společnost Spolana,
otrokovická společnost REMAQ, výzkumné centrum v Brně, logistické společnosti ORLEN Unipetrol
Doprava a Petrotrans a inženýrská projektová společnost ORLEN Projekt. Skupina je také majoritní
vlastníkem hokejového klubu HC VERVA Litvínov. Součástí ORLEN Unipetrolu je i síť čerpacích
stanic ORLEN v Česku, na Slovensku a v Maďarsku. ORLEN Unipetrol je v České republice jedna z
největších firem z hlediska obratu. Zaměstnává přes 5 000 lidí. ORLEN Unipetrol je také společensky
odpovědnou společností, a to zejména v oblasti podpory udržitelného rozvoje, vzdělávání, místních
komunit a životního prostředí. Potvrzením kvalitní péče o zaměstnance je prestižní mezinárodní
certifikát Top Employer, který skupina získala v letech 2023 a 2024, a řada národních ocenění. V
roce 2005 se ORLEN Unipetrol stal součástí skupiny ORLEN, která je největší energetickou firmou
ve střední Evropě.

https://www.orlenunipetrol.cz/cs/Media/TiskoveZpravy/Stranky/20250703_TZ_OU_Dobrovolnicke_dn
y_CZ.aspx
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